EXHIBIT RGF-19

State of South Dakota



OFFICE OF THE SECRETARY OF STATE

Certificate of Merger Limited Liability Company

ORGANIZATIONAL ID #: DL017257

I, Jason Gant, Secretary of State of the State of South Dakota, hereby certify that duplicate of the Articles of Merger NATIVE AMERICAN TELECOM, LLC a South Dakota limited liability company merging into CROW CREEK TELECOM, LLC a limited liability company formed under the laws of the Crow Creek Sioux Tribe and the survivor duly signed and verified pursuant to the provisions of the South Dakota Limited Liability Act, have been received in this office and are found to conform to law.

ACCORDINGLY and by virtue of the authority vested in me by law, I hereby issue this Certificate of Merger and attach hereto a duplicate of the Articles of Merger.



IN TESTIMONY WHEREOF, I have hereunto set my hand and affixed the Great Seal of the State of South Dakota, at Pierre, the Capital, this 9/6/2013.

tison fant

Jason Gant Secretary of State

Filed this the day of day of the day of the

ARTICLES OF MERGER

Limited Liability Company Act), the undersigned parties certify the following:

1. The name and jurisdiction of formation or organization of each of the limited liability companies that are parties to the merger are as follows:

Native American Telecom, LLC formed under the laws of the state of South Dakota

and

Crow Creek Telecom, LLC formed under the laws of the Crow Creek Sioux Tribe.

- 2. The date the Articles of Organization for Native American Telecom, LLC were filed with the Secretary of State is: August 29, 2008.
- 3. The Plan of Merger has been approved and signed by each limited liability company and other entity that is a party to the merger.
- 4. The name and address of the Surviving Entity is as follows:

Crow Creek Telecom, LLC 100 Drifting Goose Drive, Fort Thompson, SD 57339

- 5. The effective date of the merger is the date these Articles of Merger are filed with the Secretary of State.
- 6. The Surviving Entity is not a Limited Liability Company, but rather is a Foreign Limited Liability Company.
- 7. The Surviving Entity is a Foreign Limited Liability Company, organized under the laws of the Crow Creek Sioux Tribe with a date of filing of its initial Articles of Organization of July 29, 2013 and it has not submitted an application for a certificate of authority for filing with the Secretary of State.
- 8. The effective date of this document is the date it is filed by the Secretary of State.

[Signature Page to Follow]

IN WITNESS WHEREOF, the parties hereto have duly executed this Articles of Merger.

Native American Telecom, LLC

Valande President

7-28-13 Date

Crow Creek Telecom, LLC

m Holowhel C.E.Ø

7-28-13 Date

Atticles of Merger – Native American Telecom, LLC and Crow Creek Telecom, LLC Page $\mathbf{2}$ of $\mathbf{2}$